Matrize Preislisten
Modell D: Bestell-Nr. 01 300 001 03 Insektenschutz » Fertigelemente » ST Preisliste 2
Modell G/1: Bestell-Nr. 01 300 001 06 Insektenschutz » Komponenten

(/)
-
-
o
N

lichte Breite
1.5 Bestellmal? Breite 1 1.5
Bestellmal Breite 2
51— 72

!
i

CIC il

Horizontalschnitt KS

B Bestellangaben

Breite 1 = lichte Breite - 3mm
Breite 2 = siehe Horizontalschnitt ~
Hoéhe = lichte H6he - 2mm
Sprosse (optional) = siehe Vertikalschnitt
Offnungsrichtung
links rechts
\ d [_ | |
innen innen

Bi1@bn|i-| = uswyessbeuol\ UsYoe)-| WapusNe|wn Hw « uain}agaiyoss

T%L w

B Montage/Besonderheiten

= Laufschienen werden nicht vorgebohrt

= Abdeckkappen (& 8 mm) liegen bei

= Montagerahmen wird zerlegt geliefert, als Eckverbinder
werden 4 Schraubeckwinkel beigelegt, auf Anfrage kann
der Montagerahmen auch verpresst geliefert werden

= auf Wunsch wird eine gewebeteilende Sprosse einge-
baut, Mehrpreis siehe Preisliste

= der Preis richtet sich nach BestellmaR Breite 2

lichte Hohe
Bestellmal Hohe

Bestellmal® Sprossenhdhe (optional)

BEE
S P
|
- 26
E
=

Vertikalschnitt KS

B eingesetzte Profile

- s |
b
T

e 11 ‘_7

EENE
. . " 183
© trittec AG = Stand: 5. Marz 2024 = Anderungen vorbehalten! HEN



7] AufmaBhilfen
4 in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten
-
o
~—
N
bei flachenversetzter Holztur bei flachenbiindiger Alutlr
[0]
:
o 2 25
06 O o 9@ 9
£ I 3 £ T 8
He) 8 O v o
22 IS o
LEH 2 £ 2
c = c =
cC o o L ©
= 4 © = o £ =
o £ &
m o] 3
g : [,
[0 [an]
m
b I F
Q N g T 72
| ol
10 10

Il Stlckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer m Bezeichnung

40 251 000 xx Schieberahmenprofil - fir Fligel 1
10 231 000 xx m Sprossenprofil, gewebeteilend - optional 1
10 264 xxx Xx m ST-Laufschiene, 1-fach - fir Montagerahmen 1

Laufrolle inkl. KST-Schlitten, mit 2,5 mm Loch - vormontiert, besteht aus:
1 x Aushangesicherung grau, fiir Laufrolle, mit 2,5 mm Loch, ohne Laufrolle inkl.
2 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, ISO 4027 (10 831 000

Bijebny)-| = uswyelsbejuol USYOE)-| Wapuane|wn Jw = UdJ nj}ageaIyoss

AV ERR o O el 07), 1 x Laufrolle fir Aushangesicherung ST Bohrung 7,7 mm @ (01 060 001 2
00), 1 x Kugellager fur Laufrolle (12 700 007 00), 1 x Gewindestift mit Innen-
sechskant, M3 x 10 mm, ISO 4026, A2 (12 709 M03 10)
Aushangesicherung, grau, ohne 2,5 mm-Loch - vormontiert
AV D o O/ o inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M5 x 12 mm, ISO 4027 2
01 131 000 00 St. Pur-Rapid Kleber - fiir Eckwinkel - optional, wenn verpresst geliefert wird 1
10 505 088 00 St. Eckwinkel, 15 x 8,8 mm - furr Flugel 4
Eckwinkel, 13 x 6,5 mm - vorgebohrt - inkl. 2 x Gewindestift mit Innensechkant,
10 503 065 BO St. M3 x 12 mm, DIN 913 (12 709 M03 12) - Standard fiir Verbindung Montagerah- 4
men, wenn dieser zerlegt geliefert wird
10 503 065 00 St Eckwinkel, 11.3 x 6,5 mm - fur Montagerahmen - optional, wenn Montagerahmen 4
verpresst geliefert wird
10 451 030 07 m Birstendichtung, 4,8 x 3 mm, grau - fur den Fligel innerer Birstenkanal unten 1
10 451 050 07 Birstendichtung, 4,8 x 5 mm, grau - fur den Fllgel innerer Birstenkanal oben, 1

links und rechts und auRerer Blrstenkanal oben und unten
Birstendichtung, 4,9 x 7 mm, grau - fur den Fligel auf3erer Birstenkanal links

10 451 070 07 m 1
und rechts

12 773 MO3 40 St. Senkkopfschraube, TX - M3 x 40 mm, DIN 965, A2 - optional, fiir Befestigung 4
Sprosse

10 621 000 xx St. Muschelgriff f. Schiebetir, KST 2

01 130 000 00 St. Silikon, transparent - fiir Befestigung Muschelgriffe

1
10 1XX XXX XX m Gewebe - siche Gewebelibersicht 1
10 40x XXX XX m PVC-Keder - siche Gewebelibersicht 1
10 820 008 00 St. Abdeckkappe, KST, 8 mm - fiir 4 Seiten Montagerahmen 3-4jem
12707 SW 2.5 St. Innensechskantschlussel, SW 2,5, DIN 911 - fur Justierung Aushangesicherung 1
12707 SW 15 St Lnonher?sechskantschlussel, SW 1,5, DIN 911 - zur Befestigung Eckwinkel vorge- 1

Standard: Monagerahmen wird nicht verpresst - dann schraubbare Eckwinkel, Montagerahmen wird nicht vorgebohrt
Optional: Montagerahmen verpresst - dann Standardeckwinkel

=« ] trittec -
HEN © trittec AG = Stand: 5. Marz 2024 = Anderungen vorbehalten!



